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Idén, a tizedik Fatima-ünnepség megtartásаkor még az időjárás is a zarándokok kedvében járt: kellemes későnyári időt varázsolt a hívek kedvére. 
Az ünnepség délután négy órakor vette kezdetét a meghirdetett program szerint. A zarándokok csoportjai már korábban érkeztek Bácska, Bánát 
részről, sőt a magyarországi Sándorfalváról is egy busz. Sándorfalván Horgosról és Martonosról több száz ember él, ki állandó lakosként, ki meg 
ideiglenesen. Négy órára teljesen megtelt a templom és a főbejárat előtt felállított, nyitott sátor minden ülő- és állóhelye, de a templomkertben is 
számos hívő várakozott, imádkozott csendben. Néhány kegytárgyárus kínálta portékáját, ami igencsak kelendő volt: gyertyák, rózsafüzérek, vallásos 
könyvek, stb. 

Négy órakor P. Sóti János atya, aki addig a templomkertben gyóntatta az igénylőket, a főoltár ambójánál elkezdte, előimádkozta a rózsafüzér 
imádságot, melybe bekapcsolódtak a hívek. Fél öt körül megérkezett Msgr. Spányi Antal, székesfehérvári megyéspüspök úr, Ugrits Tamás irodai 
igazgató kíséretében. Rövid ismerkedés a parókián, interjúadás a székesfehérvári tévének, amely fi lmezte a szentmisét, körmenetet, és más interjúkat 
is készített.

A templomkertben több pap gyóntatott: P. Sóti János, Magó László Magyarkanizsáról, Király Tibor Bánátból, Brasnyó Ferenc Kishegyesről.
A szentmise pontosan öt órakor kezdődött ünnepélyes bevonulással a főajtónál az oltárhoz. Elől a feszület, ministránsok. A menetet az együttmisé-

zők sora követte: Brasnyó atya, Sóti atya, Széll atya (Kispiac), Savelin atya (helyi plébános), az állandó diakónus, a püspök úr irodai igazgatója, majd 
a megyéspüspök, áldást osztva.

A szentmisén és az azt követő körmenetben részt vett számos közéleti személy: Pásztor István, Nyilas Mihály, Dr. Bimbó Mihály, Csikós László, 
és sokan mások. Pásztor István a nemrég leköszönt Korsós konzul úr üdvözletét hozta, melyet felolvasott. A kölcsönös üdvözlések után a püspök úr 
elkezdte a koncelebrált szentmise bemutatását.

Vince, jezsuita testvér olvasta a szentleckét, az evangéliumot az állandó diakónus. Ezután az oltártól mondta el prédikációját a püspök úr, fél 
órán keresztül. A templomban érezni lehetett a csendet, úgy hallgatták beszédét a hívek a néhai koronázó városból jött püspöknek. Boldogasszony 
országáról szólt a hívekhez, akit Szent István kért meg Magyarország védelmezőjének közel ezer esztendeje. Épületes, reményre hangoló buzdítást 
mondott a püspök úr, hogy a Délvidéket is a Szűzanya szívében zárta, mint egész magyar nemzetünket. „Összefogásra van szükség a hitben is!” – 
hangsúlyozta a püspök úr. A magyarság a Szűzanya szeretetét, oltalmát élvezi.

Szentmise után következett a körmenet a falu központjában. A körmenet útján gyereket integettek, mutatva az utat. A körmenetet a zentai fúvósok 
zenekara kísérte a Szent Szűz kivilágított szobra mögött. Visszatérve a templomba, a püspök úr megáldotta a kegytárgyakat, majd püspöki áldást 
mondott a népre. Az állandó diakónus pedig a szentmise zárószavát közvetítette a zarándokoknak. Azután felhangzott a pápai és a magyar himnusz, 
melyet egy szívvel-lélekkel énekelt a hívőközönség.

Megkérdeztünk több hívőt, zarándokot, miért is jönnek ide Martonosra a Szűzanyához? Szinte mindenki ugyanazt mondta: imádkozni, kérni 
a család számára, lélekben töltekezni, felüdülni erre a pár órára. A templom körül és a körmenetben számos tábla jelezte, hogy honnan jöttek a za-
rándokok. A teljesség igénye nélkül, íme néhány: itt voltak a kishegyesiek, horgosiak, kispiaciak, kanizsaiak, oromhegyesiek, tóthfalusiak, adaiak, 
péterréveiek, és még számos faluból érkeztek hívek.

Búcsúzáskor Savelin atya megköszönte a fáradozást és megtisztelő idelátogatását a püspök úrnak. „Köszönöm a magam és minden zarándok 
nevében! Jó utat Isten áldásával!”
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